



Dobrý den,

velmi oceňuji Vaši podporu a snahu pomoci dobré věci v rámci probíhající akce **PETICE: JSME PROTI REGULACI SOUKROMÝCH ZBRANÍ A SEBEOBRANNÝCH PROSTŘEDKŮ ZE STRANY EU**, která má čelit tlaku Evropské unie v rámci dalšího možného výrazného zpřísnování podmínek v oblasti zbraní a sebeobránných prostředků.

Doufal jsem zprvu, že nezůstanu v naší akci „občanského odporu“ proti této populistické vůli Evropské komise rozhodně osamocen, ale nečekal jsem až takový zájem a až neviděnou aktivitu českého národa, který, jak mnozí tvrdí, si nechá líbit prakticky cokoli. Těší mě proto o to více, že se toto hnutí setkalo s tak obrovským ohlasem a zapojilo se do něj zkrátka tisíce lidí z celé naší republiky – mezi nimi i Vy. Díky Vám moc za to...

Jak budeme dále postupovat:

1. Po dosažení 20 tisíc podpisů (což bude, počítáme tak do měsíce) chceme Petici okopírovat (nebo haldy papírů na každého politika působí nesrovnatelně jinak, než by tomu bylo například u odevzdaného CD s podpisovými archy) a následně odevzdat ve více sadách – nejen do Evroparlamentu (tedy petičnímu výboru a Evropské komisi), ale doručit to vše hodláme i do obou parlamentních komor naší republiky, české vládě a prezidentu naší země. Ať i oni vidí, že toto téma oslovuje skutečně mnoho lidí. To pak budeme dělat opakovaně při počtu 50 tisíc podpisů, pak 100 tisíc a pod.. Cílem zkrátka je, aby o nás „páni shora věděli“ a vnímali zjevnou vůli veřejnosti, která říká důrazně NE podobným, na první pohled společensky líbivým tažením „proti těm zlým zbraním a násilí“. Což by, jak víme, skončilo jen masivním odzbrojením té slušné části veřejnosti, zatímco kriminálákům a všem těm, co neuznávají žádné zákony a regule, by jejich nelegální prostředky pochopitelně zůstaly. Těm by to pak jen pozvedlo sebevědomí a úplně by se přestali bát vniknout do našich domovů, jako se to stalo například v Anglii.

2. Petice bude trvat i roky – záleží na Vaší podpoře. Také však na tom, kolik nám z Bruselu (nebo popřípadě naše vláda) dají času – zkrátka budeme sbírat podpisy do té doby, „než to přijde“ (a že tlaky, aby slušný občan pozbyl přístup k legální zbraní, budou v Evropě pokračovat, je každému z nás nanejvýš zřejmé). Cílem je proto sbírat podpisy neustále, aby se z desetitisíců, bude-li na to čas, postupně staly statisíce, které už budou jako ukázka vůle národa hrát nějakou významnější roli. Prostě budeme zvyšovat tlak na ty, co chtějí odzbrojit Evropu. Všichni víme, že jde o hodně. Čeká nás tedy ještě mnoho práce. Držme si palce, ať to vyjde...



Jako běžný občan, majitel mnoha zbraní a nadšený střelec už více pro uvedené věci udělat nemohu. Vy ale můžete. Další šance se totiž mohou nám všem nabízet při ovlivňování budoucích událostí tam, kde se o návrzích na případné „nadmárodní slučování legislativy“ bude jednat – tedy přímo v Europarlamentu. Právě zde se naskýtají další možnosti čelit takovým ničivým byrokratickým krokům i nalézat podobně smýšlející politické síly a střelecké organizace v zahraničí. Jen širší mezinárodní vzájemná podpora a spolupráce může totiž dostatečně efektivně bránit tomu, abychom v příštích letech ohledně zbraní a sebeobránných prostředků nedopadli jako v Německu, Holandsku, Belgii a hůře pak ve zmíněné Velké Británii. Je zřejmé, že sami Češi na to stačit nebudou a odpor proti takovým změnám musí být v této oblasti co nejmasivnější a pokud možno nadnárodní.

Pro mě osobně zbraně v životě znamenaly moc – po dlouhá léta jsem učil tisíce policistů a příslušníků rozličných bezpečnostních složek užívat zbraně, aby v kritické chvíli mohly chránit život jejich i životy našich občanů. Jako zkušební komisař jsem pak stál u začátků cesty dalších tisícovek těch, co si zbraň opatřovali pro soukromé účely a snažil se tak spravedlivě posuzovat, kdo je opravdu způsobilý ji vlastnit a užívat. Psal jsem knihy o tom, jak se zbraněmi trénovat a co nejefektivněji i zároveň nejbezpečněji s nimi zacházet. Stál jsem taktéž u zrodu střeleckých „akčních disciplín“ v Čechách a po léta v nich závodil, rozhodcoval i osobně podobné soutěže pořádal. Doufám, že tím vším nejlépe dokazuji, že rozhodně nejsem jen nějakým vykutáleným politikem, co se doslova přes noc stal „zastáncem práva mít zbraň“. Navíc jen sezónním. Jsem v tomto ohledu jedním z Vás a mé snahy začaly jen z oprávněné obavy, že mi vlastní zbraně vlivem nějakého tendenčního a naprosto nesmyslného politického kroku jednou odeberou. Už jsem nechtěl jen pasivně vyčkávat jak pašák v chlívků čekající na porážku.

Pokud se rozhodnete dát mi šanci bojovat za naši věc i tímto způsobem, slibuji, že zkusím udělat vše, aby se nám nadále zachovaly prostředky na efektivní a spravedlivou obranu i zůstala možnost užívat zbraň jako prostředek pro rozličné činnosti, které mají u nás dlouholetou tradici – myslivost a střelecké sporty nevyjímaje. Ale to bez Vaší podpory nedokážu. Je to nyní jen na Vás a Vaší úvaze...

Pokud usoudíte, že Vám mohu být něco platný v té „jámě lvové, tedy v Europarlamentu, jděte prosím k volbám 23. - 24. 5. a **vhod'te volební lístek s číslem 37.**

Když tak neučiníte, rozhodně k volbám jděte – zvolte klidně někoho jiného, ale prosím takového, kdo nám dá jisté šance na úspěch v naší věci... Neb jednou někdo velmi moudrý řekl: „Zlo vyhraje na světě tehdy, až dobří lidé proti němu neudělají nic...“

NEBOJTE
SE BRÁNIT

Mgr. Pavel Černý, pplk. v.v.